

轿车迎面撞来 环卫工连打三个滚

因为断了两根肋骨,这个年他只能在医院过了

昨日凌晨4点多,通江环卫所的环卫工人徐大双在过马路时被疾驰而来的轿车撞断了两根肋骨,头部严重受伤。医生介绍说:整个春节,徐大双都需要在医院住院。

环卫工被轿车撞倒在地

2月11日凌晨3点多,雨水夹杂着零星雪花从天空狠狠砸落。无锡锡沪路笼罩在一片深色的夜色中,仅有两旁的路灯发出橘黄色的灯光。32岁的淮安汉子徐大双穿上厚重的雨衣,戴好口罩和帽子就跟同事一起去垃圾中转站,他们要赶在天亮前把负责辖区内的垃圾运完。

在刺骨的寒风中,两人冒着雨忙活了1个多小时后,将第一车垃圾运到垃圾中转站。凌晨4点多,同事和徐大双一前一后从中转站出来,推着空车往回走。正当他们穿过锡沪路周山浜加油站附近

的小铁路时,一辆由东往西行驶的小轿车突然迎面急速驶来。

“砰”的一声巨响,正在全速行驶中的小轿车猛地撞上垃圾车的后部,垃圾车立刻侧翻倒地。跟在后面的徐大双被巨大的冲击力撞倒,连着在地上打了三个滚,之后痛苦地用双手抱住了头,鲜血从他指缝中渗出来。

垃圾车车门整个被撞掉

昨日上午,记者来到了出事的锡沪路周山浜加油站附近,这里车来车往,中间一两道护栏,行人可以从护栏的缺口处穿过。“就是在这个地方,老徐被车撞了!”事故目击者周师傅是老徐的同事,他称,出事的时候,自己正在不远处做保洁,听到这边有声响就赶过来,发现是老徐出事了。“当时老徐躺在地上动都没法动,头上都是血。老徐推的垃圾车侧翻在地上,

整个车门都掉了下来。”周师傅说,那辆闯祸的轿车停在4米开外,肇事司机也被吓得不轻。不久,120就来了,老徐被同事和肇事司机一起送往附近的医院救治。

“今天是个雨雪天,环卫工作本来就不轻松。”周师傅感叹道:辛苦倒不怕,只是在这车来车往的马路上工作实在危险。老徐昨天第一天上班就被车撞倒,你说他这年可怎么过。

小轿车速度大约80迈

昨日上午,记者在锡山医院看到了受伤的徐大双,他头上缠着白色的纱布,正在打着点滴。一个小男孩趴在床边,懂事地帮徐大双掖好掀开的被子。“我们刚把儿子从老家接到无锡来,准备不上班的时候带他四处玩玩,可现在怕是整个春节都要在医院过了。”徐大双的妻子周丽叹了口气说道。

“车子速度太快了,可能有80迈。”回忆当时的车祸,徐大双心有余悸,他说:当时他和同事一前一后推着垃圾车正在过马路,突然迎面冲来一辆轿车,车子速度很快,转眼就把垃圾车撞翻了,他根本来不及反应,就被一股巨大的冲击力撞倒,随后滚了三个跟头。“那个瞬间,我就感觉眼前有点黑,头上很热,我把手往头上一摸,都是血。”徐大双说,他是淮安人,过年留在无锡本来想赚几个辛苦钱补贴家用的。没想到出了这样的事情,别提赚钱了,恐怕连年夜饭都要在医院里吃了。

随后,记者到医院的医护人员处了解到:徐大双两根肋骨骨折、头部外伤,整个春节期间都需要住院。

警方正在做进一步调查

昨日,记者就此事联系了崇安

区交警大队,一位警方人士表示:案件正在进一步调查之中,目前还不透露任何信息。随后,记者从其他渠道了解到,肇事车辆可能是一辆吉利私家车,车主已在接受警方调查。

随后,记者来到了通江环卫所,该所所长表示:知道徐大双出事,该所第一时间去医院看望了徐大双,了解相关情况。这位所长表示:环卫工人长时间呆在车来车往的马路上,时刻都有被撞的可能。遇到雨雪天气,司机视线不好,汽车更容易误撞正在作业的工人。此外,环卫工人需要在马路中央长时间擦洗护栏,这个工作也十分危险。无锡已经出现过好几次环卫工人正在擦洗护栏时被车撞到的惨剧。他呼吁:春节期间,司机朋友在忙着开车走亲戚时一定要注意安全,开车慢一点,保证自己和他人的安全。 唐奕

狂奔工程车13个月害了90条人命

加装GPS、转弯蜂鸣器、大号牌,四部门联手给野马勒缰绳

从去年至今,工程车违法7.4万余起,“吃掉”90个鲜活生命,为此,无锡市公安局交巡警支队、安全生产监察支队、交通运输管理处、城市管理行政执法支队等四部门昨天联合发文抓安全——给工程车加装GPS、转弯蜂鸣器、大号牌。

工程车13个月害命90条

2009年12月25日下午,在建筑路与环湖路路口一建筑工地门口,一名骑电动车的男子被一辆转弯进工地的工程车撞倒碾过,当场身亡。同月26日早上,工程车再次闯祸,将丽新路原印染厂工地对面的复新桥拦腰压断,工程车坠入河中……无锡交警部门昨天披露,在交巡警去年查处的300余万起交通违法行为中,工程车违法7.4万余

起。其中,工程车发生事故176起,造成84人死亡,174人受伤。今年1月份,又接连发生23起涉及工程车的事故,造成6人死亡,26人受伤。今年无锡市的城际高铁、轨道交通1号线等重点工程的全面铺开,涉及110多家工程车辆单位,2000多辆工程车。为此,无锡市公安局交巡警支队、安全生产监察支队、交通运输管理处、城市管理行政执法支队四部门昨天联合发文,并启用一系列科技新手段,要求全市工程车辆单位对所辖车辆从源头严把安全关。据悉,由四部门联合发文,这在全省还属首次。

GPS控超速大号牌防逃逸

驾驶室里安装GPS,超速、“越线”等违法行为事后倒查一目

了然;车身安装转弯蜂鸣器,车辆转弯时将和公交车一样播放“车辆转弯,请注意安全”的提醒语;混凝土车后尾在最高醒目处安装规格是标准车牌205倍大的车号牌,以防事故后肇事车辆“隐遁”……昨天上午,在无锡锡源建设集团有限公司的停车场上,来自无锡全市110多家工程车辆单位的安全生产负责人现场观摩了加装在这些工程车上的新设备。“超速、拐弯观察不仔细、未按规定线路行驶,这些都是造成工程车发生交通事故的重要原因,其中发生在工程车拐弯过程中的事故占比最多。”无锡市车管所副所长冯建平介绍说,因为工程车体积庞大,司机驾驶视线受影响,加上一些司机出于经济利益考虑,车速往往过

快,所以快速转弯时容易发生危险,特别是夜间,一些工程车司机超速、“越线”等违法行为现象较普遍。据统计,在去年至今的工程车交通事故中,拐弯时发生的事故占6成左右,超速行驶导致的事故占2成左右。从现在开始,在近2个月内,在无锡市运营的工程车都将被要求加装GPS、转弯蜂鸣器、超大号牌这些新装备,以加大车辆运行时的安全性。

此外,昨天无锡市交警支队等四部门的联合发文中,还规定了对交通违法行为排行前10名的工程运输车辆及相关单位将停发通行证1个月;对一年内连续2次或累计3次(含)以上交通违法行为排行排名前10名的工程运输车辆及相关单位,立即收



安了大号牌,工程车想逃逸也难藏住踪迹 薛晨摄

回通行证,并停发3个月。同时,对发生1起一般交通死亡事故的工程运输车辆和相关单位,停发通行证1个月;对一年内连续发生3起一般交通死亡事故或1起3人以上的重大交通事故的工程运输车辆和相关单位,立即收回通行证,并停发3个月。 金辰 薛晨

民生超市

政务

警方发布安全行车五项注意

虎年春节前夕,一场大范围的雨雪降温天气席卷我国中东部地区,冷空气前后还有雾霾困扰,警方提醒驾驶员冰雪雨雾天气安全行车五注意:

1.起步慢抬离合缓加油

如果在起步时出现车轮打滑现象,可挂入比平时高一级的档位,如小轿车可用二挡起步,货车空车时用三挡、重车时用二挡起步。离合器松开比平常时候要慢,油门比平时起步时要小。

2.驾驶中保持低速平稳

遇前车放慢速度,后车需要减速时,可采用间歇缓踏制动踏板附以驻车制动器的方法,切忌将行车制动器一脚踏到底或使用驻车制动器过急过猛。雪地尾

随行驶应与前车保持较大的纵向距离,一般为正常道路条件的1.5~3倍。

3.保持横向的安全距离

冰雪路面行车进出主路、通过十字路口、左右转弯、双方会车,遇行人和自行车时,要让行,保持较大的横向安全距离。

4.行车切忌打方向盘

当需要转向时,请先减速,适当加大转弯半径并慢打方向盘。一旦出现侧滑、甩尾等类似危险情况时,千万不要猛打方向盘,应立即缓慢、适当地向侧滑的一方转动方向盘,可连续数次回转向盘,以调整车身。

5.桥面结冰需缓行,上坡时尽量不要停车

卢 金辰 陈超

党员检察官参加志愿者服务

春节前夕,崇安区检察院第一党支部部分党员干警参加了崇安寺街道胜利门社区党员志愿者服

务活动,为社区居民开展法律宣传和提供咨询,受到街道、社区和群众的普遍好评。 吴振康 陈超

无锡“文明之春”活动启动

快过年了,3岁的孤儿锡陶桐今年将不再孤单,她将被接到无锡市赵小燕家共度春节。昨日,无锡市一年一度的“文明之春”文化系列活动在无锡市博物院正式拉开帷幕,作为子活动之一的“拥抱孤儿过新年”活动同时启动。锡陶桐就是被选中的孤

儿之一。

今年的“文明之春”系列活动包括关爱空巢老人、拥抱孤儿过新年、新春书市花市、书法家送春联、书画讲座、广场文艺演出、交通协勤、爱心让座和文明指路、景区志愿服务活动等5大类18项。 匡笠

资讯

去年国防科技十大新闻公布 “感知中国”名列其中

国家国防科技工业局日前公布了“2009年度国防科技工业十大新闻”评选结果,在无锡建设的国家传感网“感知中国”与轰动世界的“嫦娥撞月”“国庆大阅兵”并列其中。

2009年12月16日,江苏省人民政府、中国电子科技集团公司、无锡市人民政府在无锡三方携手签署战略合作协议,正式启动国家传感网创新示范区的共建工作。

传感网是指以对物理世界感知为目的,以信息处理为主要任务,以网络为信息交互载体,实现物与物、物与人之间的信息交互,提供感知信息服务的智能综合信息系统。传感网技术在国际业界被评价为未来改变世界的十大技术之首,信息时代将从“网络就是计算机时代”进入到“网络就是感知时代”。

其余九大新闻分别是(以时间为序):嫦娥一号卫星受控撞月,绕月探测工程完美谢幕;全球首台AP1000核电机组开工;中国军工集团公司首次进入世界500强;海南发射场破土动工;大阅兵全面展示国防科技工业雄厚实力;我国航天事业的奠基人钱学森逝世;成功重组中国长安汽车集团;中国重工挂牌上市;中国核工业建设集团公司在京签订最大核电工程合同。 陈超



0510-82756339

健康

慢阻肺病人感冒一定要及时去医院

近日,无锡市传院重症呼吸监护病房收治了一名因普通感冒诱发呼吸衰竭的慢阻肺病人。医生提醒,春节期间气温将骤降,再加上人员流动频繁,可能出现一个感冒的小高峰,慢阻肺病人应做好个人防护,一旦出现咳嗽、气喘等症状,应及时就医。

患者刘某74岁,有多年的慢阻肺病史,上月26日出现轻微感冒症状,因身体感觉无碍,刘某并未将病情放在心上。1月29日上午刘某陡然气短胸闷、喘不上气来。当天上午10

时,由120救护车紧急送入市传院重症呼吸监护病房抢救。经紧急会诊,刘某被诊断为感冒导致的慢阻肺急性发作,呼吸微弱、室颤,生命垂危。刘某在重症呼吸监护病房插管治疗了5天后转入普通病房做巩固治疗。

据重症呼吸监护病房主任黄捷晖介绍,冬季和初春时节气候寒冷,呼吸道抵抗力下降,容易引起上呼吸道感染,而慢阻肺患者肺功能明显低下,一场普通感冒就可能使病情不可逆地加重,甚至有生命危险。 陆媛

文娱

到金逸刷华夏卡看《全城热恋》仅需19元

贺岁片《全城热恋》正在金逸影城热映,在该影城看《全城热恋》刷华夏卡仅需19元。刷建行、中信银行信用卡也可享受

5折优惠。广发卡购票可享30元特惠,购票两张或以上另送爆米花1小桶(以上优惠法定假日及3D电影除外)。 薛晨

农家乐邀您春节来做客

花1500元就可以租60多平方的菜园一年,想吃啥瓜果蔬菜就种啥,所需种子、农具都由生态园提供,还可以为你管护、代卖蔬菜。春节期间,带上老人孩子,一家人在自己的地盘播下春天的种子,浇水、施肥、拔草,

是劳作更是乐趣。

在新区鸿山都市农业生态园,您可以吃到清蒸生态鸡、农家蒸三鲜、生态农家土鹅、夏太太锅烧肉、莴苣干烧昂公鱼等农家特色菜肴。生态园里还提供客房等服务。 陆媛